PAOLONI

Kalibra 21

Kalibra 31

Calibratrice levigatrice automatica

Automatic wide belt sander

Automatische Kalibrier-und Breitbandschleifmaschinen
Calibreuse - Ponceuses automatique

Calibradora lijadoras automatica
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Kalibra 21

Kalibra 31

Dati tecnici g&
KRT RR RKRT RRT RRR RRKRT
DIMENSIONI DI LAVORO LARGHEZZA / ALTEZZA MIN. - MAX. mm 1100/3-200 [ 1100/3-200]1100/3-200| 1100/3-200 1100 / 3-200 1100 / 3-200
@ RULLO CALIBRATORE / LEVIGATORE mm 160 160/190 [ 1607160 160 /190 160/190/190 [ 1607190/ 160
DUREZZA GOMMA Shore 85 85-35 85-35 85 - 65 85 - 65 - 35 85 - 65 - 35
SVILUPPO NASTRI mm 1130 x 2200 | 1130 x 2200 [ 1130 x 2200 | 1130 x 2200 1130 x 2200 1130 x 2200
VELOCITA AVANZAMENTO m/min. 5/10 5/10 5/10 5/10 5/10 5/10
POTENZA MOTORE NASTRI 1+2 kW 7,5 7,5 7,5 - - -
POTENZA MOTORE NASTRI 1/ 2+3 kW - - - 7,5/75 7,5/7,5 75175
MOTORE AVANZAMENTO TAPPETO kw 0,5/1 0,5/1 0,5/1 0,5/1 0,5/1 0,5/1
ARIA COMPRESSA Atm. 6 6 6 6 6 6
ASPIRAZIONE BOCCHE @ 160 mm n-m/"-m3/h [1-26-1900]2-26-3800]2-26-3800| 3-26-5700 3 -26- 5700 3 - 26 - 5700
PESO APPROSSIMATIVO kg 1360 1420 1480 1620 1720 1880
DIMENSIONI DI INGOMBRO LARGH. x PROF. x ALT. mm 1650 x 1710 x 2050 1650 x 2100 x 2050
EMISSIONE SONORA NORME ISO 7960 IN LAVORAZIONE, INGRESSO/USCITA PEZZI | LA eq (dB) 84,3/84,5 84,4/84,6
EMISSIONE POLVERI NORME DIN 33893 INGRESSO/USCITA PEZZI mg/m3 0,22/0,24 0,22/0,24
- LA DITTA SI RISERVA IL DIRITTO DI APPORTARE MODIFICHE TECNICHE O COSTRUTTIVE.
Technical data
KRT RR RKRT RRT RRR RRKRT
WORKING WIDTH / MIN. - MAX. HEIGHT mm 1100/3-200]1100/3-200]1100/3-200] 1100/3-200 1100/3 - 200 1100/3 - 200
CALIBRATING / SANDING ROLLER @ mm 160 160/190 [ 1607160 160 /190 160/190/190 | 160/190/160
RUBBER HARDNESS Shore 85 85-35 85-35 85 - 65 85 - 65- 35 85 - 65 - 35
BELTS DIMENSIONS mm 1130 x 2200 | 1130 x 2200 [ 1130 x 2200 | 1130 x 2200 1130 x 2200 1130 x 2200
FEED SPEED m/min. 5/10 5/10 5/10 5/10 5/10 5/10
SANDING BELTS MOTOR POWER 1st + 2nd kW 7,5 7,5 7,5 - - -
SANDING BELTS MOTOR POWER 1st / 2nd + 3rd kW - - - 75175 75175 75175
CONVEYING BELT MOTOR POWER kW 0.5/1 0.5/1 0.5/1 0.5/1 0.5/1 0.5/1
COMPRESSED AIR Atm. 6 6 6 6 6 6
SUCTION, OUTLETS @ 160 mm n-m/"-m3/h [1-26-1900]2-26-3800]2-26-3800] 3-26-5700 3-26-5700 3-26-5700
APPROXIMATE WEIGHT kg 1360 1420 1480 1620 1720 1880
OVERALL DIMENSIONS: WIDTH x LENGTH x HEIGHT mm 1650 x 1710 x 2050 1650 x 2100 x 2050
SOUND EMISSION ACCORDING TO IO 7960 STANDARD WHILE WORKING, PIECES INLET/OUTLET| LA eq (dB) 84.3/84.5 84.4/84.6
DUST EMISSION ACCORDING TO DIN 33893 STANDARD PIECES INLET/OUTLET mg/m3 0.22/0.24 0.22/0.24
- THE COMPANY RESERVES THE RIGHT TO PERFORM TECHNICAL OR MANUFACTURING MODIFICATIONS.
Technische Daten
KRT RR RKRT RRT RRR RRKRT
ARBEITSBREITE / MIN. - MAX. HOHE mm 1100/3-200f 1100/3-200f 1100/3-200] 1100/3-200 1100 / 3-200 1100 / 3-200
KALIBRIER-/SCHLEIFROLLE @ mm 160 160/190 | 160/160 160 /190 160/190/190 | 160/190/160
GUMMIHARTE Shore 85 85 -35 85 -35 85 - 65 85 - 65 - 35 85-65-35
SCHLEIFBANDABMESSUNGEN mm 1130 x 2200 | 1130 x 2200 1130 x 2200|1130 x 2200 1130 x 2200 1130 x 2200
VORSCHUBGESCHWINDIGKEIT m/min. 5/10 5/10 5/10 5/10 5/10 5/10
SCHLEIFBANDMOTORSTARKE 1. + 2. kw 7.5 7,5 7.5 - - -
SCHLEIFBANDERMOTORSTARKE 1./2. + 3. kw - - - 7,5/17.5 7.5/75 75175
VORSCHUBMOTORSTARKE kw 0,5/1 0,5/1 05/1 05/1 0,5/1 0,5/1
DRUCKLUFT Atm. 6 6 6 6 6 6
ABSAUGUNG, STUTZEN @ 160 mm n-m/"-m3/h_[1-26-1900]2-26-3800]2-26-3800| 3-26-5700 3-26-5700 3-26-5700
GEWICHT kg 1360 1420 1480 1620 1720 1880
MABE: BREITE x LANGE x HOHE mm 1650 x 1710 x 2050 1650 x 2100 x 2050
SCHALLPEGEL NACH 15O 7960 NORMEN IN BETRIEB-EIN LAUF/AUSLAUF WERKSTUCKE| LA eq (dB) 84,3/84,5 84,4 /84,6
STAUBEMISSION NACH DIN 33893 NORMEN EIN LAUF/AUSLAUF WERKSTUCKE mg/m3 0,22/0,24 0,22/0,24
. - DIE FIRMA BEHALT SICH DAS RECHT VOR, EVENTUELLE TECHNISCHE ODER BAULICHE VERANDERUNGEN VORZUNEHMEN.
Données techmques
KRT RR RKRT RRT RRR RRKRT
LARGEUR DE TRAVAIL / MIN. - MAX. HAUTEUR DE TRAVAIL mm 1100/3-200 |1100/3-200 | 1100/3-200 | 1100 /3-200 1100 / 3-200 1100 / 3-200
@ ROULEAU CALIBREUR / PONCEUR mm 160 160/190 | 1607160 160/ 190 160/190/190 | 160/190/160
DURETE DU CAOUTCHOUC Shore 85 85-35 85-35 85 - 65 85 - 65 - 35 85-65-35
DIMENSIONS DES BANDES PONCEUSES mm 1130 x 2200 [ 1130 x 2200 | 1130 x 2200 [ 1130 x 2200 1130 x 2200 1130 x 2200
VITESSE D'ENTRAINEMENT m/min. 5/10 5/10 5/10 5/10 5/10 5/10
PUISSANCE MOTEUR BANDES Ter + 2e kw 7,5 7,5 7,5 - - -
PUISSANCE MOTEUR BANDES Ter / 2e + 3e kW - - - 75175 7,5/7,5 7,5/75
PUISSANCE MOTEUR D'ENTRAINEMENT kw 0,5/1 0,5/1 0,5/1 0,5/1 0,5/1 0,5/1
AIR COMPRIMEE Atm. 6 6 6 6 6 6
ASPIRATION GOULOTTES @ 180 mm n-m/"-m3/h_[1-26-1900]2-26-3800]2-26-3800| 3-26-5700 3 -26-5700 3-26-5700
POIDS APPROXIMATIF kg 1360 1420 1480 1620 1720 1880
DIMENSIONS HORS-TOUT: LARGEUR x LONGEUR x HAUTEUR mm 1650 x 1710 x 2050 1650 x 2100 x 2050
EMISSION SONORE SELON LES NORMES ISO 7960 EN TRAVAIL, SORTIE/ENTREE PIECES| LA eq (dB) 84,3 /84,5 84,4/ 84,6
EMISSION POUSSIERES SELON LES NORMES DIN 33893 SORTIE/ENTREE PIECES mg/m3 0,22/0,24 0,22/0,24
. - LE CONSTRUCTEUR SE RESERVE LE DROIT D’APPORTER DES MODIFICATIONS TECHNIQUES OU DE FABRICATION.
Datos técnicos
KRT RR RKRT RRT RRR RRKRT
ANCHO DE TRABAJO / MIN. - MAX. ALTURA DE TRABAJO mm 1100/3-200]1100/3-200] 1100/3-200| 1100/3-200 1100 / 3-200 1100 / 3-200
@ RODILLO CALIBRATOR / LIJADOR mm 160 160/190 [ 1607160 160 /190 160/190/190 | 160/190/ 160
DUREZA GOMA RODILLO Shore 85 85 - 35 85 -35 85 - 65 85 - 65 - 35 85-65-35
DIMENSIONES DE LAS CINTAS LIJADORAS mm 1130 x 2200 | 1130 x 2200 | 1130 x 2200 1130 x 2200 1130 x 2200 1130 x 2200
VELOCIDAD DE AVANCE m/min. 5/10 5/10 5/10 5/10 5/10 5/10
POTENCIA MOTOR CINTAS LIJADORAS 1 + 2 kw 7,5 7,5 7,5 - - -
POTENCIA MOTOR CINTAS LIJADORAS 1/2 + 3 kW - - - 75175 75175 75175
POTENCIA MOTOR DE AVANCE CINTA kw 0,5/1 0,5/1 0,5/1 0,5/1 05/1 0,5/1
AIRE COMPRIMIDO Atm. 6 6 6 6 6 6
ASPIRACION, BOCAS @ 180 mm n-m/"-m3/h [1-26-1900]|2-26-3800]|2-26-3800| 3-26-5700 3 -26-5700 3-26-5700
PESO APPROXIMADO kg 1360 1420 1480 1620 1720 1880
DIMENSIONES MAXIMAS: ANCHO x LARGO x ALTURA mm 1650 x 1710 x 2050 1650 x 2100 x 2050
EMISION DEL RUIDO SEGUN NORMAS IS0 7960 EN FUNCIONAMIENTO, ENTRADA/SALIDA PIEZAS LA eq (dB) 84,3 /84,5 84,4/ 84,6
EMISION DEL POLVO SEGUN NORMAS DIN 33893 ENTRADA/SALIDA PIEZAS mg/m3 0,22/0,24 0,22/0,24
LA EMPRESA SE RESERVA EL DERECHO DE HACER EVENTUALES MODIFICACIONES TECNICAS O DE FABRICACION.
TexHuyeckue aaHHble
KRT RR RKRT RRT RRR RRKRT
PABOYME PASMEPbI, LUMPUHA / BBICOTA MUH. - MAKC. mm 1100/3-200]1100/3-200] 1100/3-200| 1100/3-200 1100 / 3-200 1100 / 3-200
. KATVEPOBOYHOTO / LUMM®OBAITBHOIO BAJIKA mm 160 160/190 [ 1607160 160 /190 160/190/190 | 160/190/ 160
TBEPAOCTb PE3VIHbI o LLlopy 85 85-35 85-35 85 - 65 85 - 65-35 85-65-35
PASBEPTKA JIEHT mm 1130 x 2200 [ 1130 x 2200 [ 1130 x 2200 | 1130 x 2200 1130 x 2200 1130 x 2200
CKOPOCTb MOJAYM M./MVH. 5/10 5/10 5/10 5/10 5/10 5/10
MOLHOCTb ABWUATENA NIEHT 1+2 kBT 7,5 7,5 7,5 - - -
MOLHOCTb ABWUTATENA NIEHT 1/ 2+3 BT - - - 7,5/7,5 75175 75175
[BUIATENb ABVXKEHWUA NEHTbI kBT 0,5/1 05/1 0,5/1 0,5/1 05/1 0,5/1
COKATbIN BO3AYX Atm. 6 6 6 6 6 6
BbITAXHbIE FOPNIOBWHbI [, 180 MM H-m/"-m3/M  [1-26-1900]2-26-3800]2-26-3800] 3-26-5700 3 -26-5700 3-26-5700
NPUB/. BEC Kr 1360 1420 1480 1620 1720 1880
TABAPUTHBIE PASMEPbI LLIWP. x 1. x BbIC. mm 1650 x 1710 X 2050 1650 x 2100 x 2050
'YPOBEHb LIYMA 10 HOPMAM ISO 7960 BO BPEMA PAEOTBI, HA BXOIIE/BbIXOZE [ETATIEV LA eq (aB) 84,3/ 84,5 84,4/ 84,6
BbIE/EHVIE MbUA IO HOPMAM DIN 33893, HA BXOLE/BLIXOJE JETANEV! Mr/m3 0,22/0,24 0,22/0,24
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®UPMA OCTABJIAET 3A COEOM MPABO BHOCUTb U3MEHEHWA B OBOPY/JOBAHUE U KOHCTPYKLIUW.
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